



Vásárosnamény Város Önkormányzata Polgármesterétől
4800 Vásárosnamény, Tamási Á. u. 1.
Telefon/Fax: 45/470-652
e-mail: polgarmester@vasarosnameny.hu
honlap: www.vasarosnameny.hu

Ügyirat száma: 151/2588-2/2019.

Készítette: Szabóné Széles Erzsébet ügyintéző/Hatósági Csoport/Önkormányzati Osztály

T Á J É K O Z T A T Ó

- a Képviselő-testülethez –

**a Magyar Vöröskereszt Szabolcs-Szatmár-Bereg Megye Vásárosnaményi Területi Szervezetének
2018. évi munkájáról és a 2019. évre vonatkozó feladatterveiről.
(Készült: a Képviselő-testület 2019. február 28-i rendes ülésére)**

Tisztelt Képviselő-testület!

Vásárosnamény Város Önkormányzata munkatervében februárra ütemezte a Magyar Vöröskereszt Szabolcs-Szatmár-Bereg Megye Vásárosnaményi Területi Szervezetének 2018. évi munkájáról és a 2019. évre vonatkozó terveiről szóló tájékoztató napirendre tűzését.

Fenti dokumentumokat a területi vezető elkészítette, melyek a tájékoztató mellékletét képezik.

A tájékoztatót Vásárosnamény Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet 49. § (2) bekezdése alapján a Szociális, Egészségügyi- és Művelődési Bizottság tárgyalja.

Kérem a tisztelt képviselő-testületet a tájékoztató megvitatására és tudomásulvételére!

Vásárosnamény, 2019. február 20.



Filep Sándor
polgármester



MAGYAR VÖRÖSKERESZT
HUNGARIAN RED CROSS

151/2588-1/2019

TÁJÉKOZTATÓ

*A Magyar Vöröskereszt
Szabolcs-Szatmár-Bereg Megye Vásárosnaményi
Területi Szervezetének
2018. évi munkájáról*



Adj vért, és mentd meg 3 életet!



Egy eszme és a hatására alakuló gyakorlati tevékenység tartósságát, elterjedését, az határozza meg, hogy mennyiben fejezi ki a korszerű emberi és közösségi igényeket, és mennyiben járul hozzá az egyének és a társadalom folyamatos, vagy időszakos szükségleteinek a kielégítéséhez.

A vöröskereszt, mint civil szervezet, az önzetlenségre, a segítőkészségre alapozza tevékenységét.

I. TÁRSADALMI BEÁGYAZOTTSÁG, SZERVEZETTSÉG

1. 1. Alapszervezetekre vonatkozó adatok:

A Magyar Vöröskereszt Vásárosnamény területi szervezete 2018.03.06. tartotta éves közgyűlését.

A területi vezetőség

elnöke: Dr. Pataki Piroska

vezetőség tagjai:

- Kántor Tímea
- Debreceniné Szabó Éva
- Simon János Tiborné
- Lévai Ildikó
- Szabóné Kokas Judit
- Nagy Péter

2018-ban a tagok létszáma 616 fő. Az elmúlt évhez képest 281 fővel lett kevesebb. A csökkenés oka a tagdíj árának növekedése. Az ifjúsági alapszervezetek az idén is éltek a százalékos felhasználás lehetőségével. A tagnyilvántartó rendszert a szülők egyre inkább elfogadják és aláírásukkal hozzájárulnak a tagsághoz.



Adj vért , és mentd meg 3 életet!



1.2. Önkéntesekre vonatkozó adatok

Önkéntesek száma		
	fő	ebből írásbeli szerződéssel rendelkezik
Felnőtt önkéntesek	143	39
Ifjúsági önkéntesek	58	0
Összesen:	201	0

Az önkéntesek száma 2017. évhez képest emelkedett mivel területi szervezetünk volt a házigazdája a megyei elsősegélynyújtó és csecsemőgondozási versenynek.

Az ifjúsági önkéntesek száma 58 fő, ebből 21 fő közösségi szolgálatot teljesített. (véradáshoz szórólaposztás, adománygyűjtés)

Az önkéntes tevékenységet két szempont szerint csoportosíthatjuk. Folyamatos és alkalmoszerű.

Folyamatos:

- a véradásszervezés
- adománygyűjtés, szétosztás
- Gyermekszáj program (11 településen)
- ifjúsági munka

Alkalmoszerű

perselyezés, rendezvények lebonyolítása

II. SZOCIÁLIS TEVÉKENYSÉG

2. 1. A segélyezés tapasztalatai

Szervezetünk szociális tevékenységének célja: a szegénység enyhítése a krízis helyzetbe kerültek segítése. Szervezetünk megkülönböztetés nélkül nyújtott segítséget, törvény által biztosított feltételek és lehetőségek figyelembevételével.

Kapcsolatban állunk az önkormányzatokkal, az iskolai vezetőkkel, szociális szakemberekkel, vöröskeresztes önkéntesekkel, ennek köszönhető, hogy számos esetben nem is a bajbajutott kereste fel szervezetünket közvetlenül. Ennek a „jelzőrendszeres kapcsolattartásnak



————— *Adj vért . és ments meg 3 életet!*



„eredménye az, hogy tudunk segíteni beteg gyereket nevelő családoknak természetbeni és alapítványi adománnyal.

2. 2. Szociális akciók, programok

- rendszeres lakossági gyűjtés, adomány fogadása osztályozása, szétosztása havonta és szükség szerint azonnal
- A Karácsonyi szeretet akció minden évben nagyon sikeres évről évre több családnak tudunk segíteni.
- az Amerikai Ház Gyermekszáj programjában 11 településen 400 családnak tudunk segíteni. Melynek célja a mélyszegénységben élő nagycsaládosok és beteg gyermekeket nevelő családok segítése. Minden két alkalommal tejet és kenyeret kapnak a család összetételétől függően. (Barabás, Beregdaróc, Gelénes, Gemzse, Ilk, Jánd, Lónya, Mátyus, Tiszaadony, Tiszavid, Tiszakerecseny)

III. ELSŐSEGÉLYNYÚJTÁS, CSECSEMŐGONDOZÁS

3. 1. Területi és megyei fordulók

2018-ban nem rendeztük meg területi versenyünket, mert kategóriánként egy csapat jelentkezett. Ezért automatikusan mehettek a megyei versenyre.

Az idén 2018.05.11. Vásárosnamény volt a megyei verseny házigazdája.

Támogatóink: Barabás Község Önkormányzata, Beregdaróc Község Önkormányzata, Beregsurány Község Önkormányzata, Csaroda Község Önkormányzata, Gelénes Község Önkormányzata, Gemzse Község Önkormányzata, Gulács Község Önkormányzata, , Ilk Község Önkormányzata, Kisvarsány Község Önkormányzata, Lónya Község Önkormányzata, Márokpapai Község Önkormányzata, , Olcsva Község Önkormányzata, Tarpa Nagyközség Önkormányzata, , Tiszaadony Község Önkormányzata, Tiszakerecseny Község Önkormányzata, Tiszaszalka Község Önkormányzata, Vámosatya Község Önkormányzata, Nyírmada Város Önkormányzata, Írisz Pharma Bt., Bereg Fém-Szer Kft, Swiss Krono Interspan Faipari Kft. B-Solution Kft, Harmónia Trade Kft., Bereg Siba Bt., Vásárosnaményi Eötvös József Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola, Balázs József Városi Könyvtár és Művelődési Központ, Vásárosnamény Város Önkéntes Tűzoltósága, Vásárosnaményi Védőnői Szolgálat, Kárpátokért Egyesület

Külön köszönjük Vásárosnamény Város Önkormányzatának a támogatását és együttműködését.

3. 2. Elsősegélynyújtó világnap tapasztalatai



Adj vért , és ments meg 3 életet!



2018.09.21. az Autómentes Nap keretén belül a gyermekek és a felnőttek is kipróbálhatták az ambu babán az újraélesztést, a résztvevők megtanulhatták, hogy hogyan kell ellátni a vérzést, törést, égési sérüléseket, és a fektetési módok alkalmazását.

3.3. A vizsgáztatás szervezési és szakmai tapasztalatai

Közúti járművezető jelöltek vizsgáztatása				
megjelentek száma	ingyenesen vizsgázók száma	sikeresen vizsgázók száma	sikertelenül vizsgázók száma	másodlat/honosítás igazolások száma
522	0	493	29	0

A vizsgáztatás minden egyes alkalommal problémamentesen zajlott melyhez a tárgyi és személyi feltételek biztosítva voltak. A vizsgázók száma 27 fővel több lett az előző évhez képest. A sikeresen vizsgázók száma is jelentősen növekedett (62 fő) ami annak köszönhető, hogy a vizsgázók egyre felkészültebben jönnek el a vizsganapokra.

2018. évben területi szervezetünk a városi Polgári Védelemtől térítésmentesen kapta meg a vizsgáztatás helyszínét.

IV. VÉRADÁSSZERVEZÉS

A Magyar Országgyűlés 1993. évi XL. Törvénye a Magyar Vöröskeresztről szól. A 2 § a szervezet alaptevékenysége közé sorolja a térítésmentes véradások szervezését.

Szervezetünk véradásszervezés szakmai programját a Magyar Vöröskereszt és az Országos Vérellátó Szolgálat által megkötött Együttműködési Szerződés alapján végzi. Az éves feladattervet havi, heti egyenletességgel kell biztosítani, ami azt jelenti, hogy területenként 3 alkalommal is kell véradó napot szervezni ahhoz, hogy a vérszükségletet biztosítani tudjuk.

Vezetőségünkhöz tartozó településeken és a munkahelyeken a nyíregyházi és a fehérgyarmati Véradó Állomás végzi a szakmai munkát

Éves megyei tervszám (éves terv alapján)	1600
--	------



Adj vért, és mentd meg 3 életet!



Tervezett donorszám (jegyzőkönyvek alapján)				1670
Megjelent donorszám (jegyzőkönyvek alapján)				1045
Véradó események száma				67
Kitüntetett véradók száma összesen				32
ebből	25 x	50 x	75 x	100 x
		1	1	
Véradó napi ünnepek száma				1
Részvevők (kitüntetett véradók, szervezők) száma				35
Véradást szervező munkatársak száma				1
Véradást szervező önkéntesek száma				95

4. 1. A szervezés során alkalmazott módszerek, új kezdeményezések

Tertületi szervezetünk minden hónap 1 – 5. között készíti el a havi véradótervet az éves véradó terv alapján.

Telefonon vagy személyesen leegyeztetjük a polgármesteri hivatalokkal és az intézményekkel a dátumokat és a helyszínt, hogy az időpont jó-e a véradásra.

Azután elkészítjük a végleges havi tervet és e-mail-ban elküldjük a megyei szervezetnek. A véradás előtt 5-7 nappal elmegyünk a helyszínre és az elkészített plakátot, meghívót átadjuk az önkéntes véradószervezőnek és Ő segít a szétosztásban. Ahol ez nem megoldható ott személyesen mi végezzük el ezt a feladatot. Minden véradást kiírunk a facebook-ra. A helyi véradásokat meghirdetjük a városi tv-ben. (csak a helyi ingyenes a többiért sajnos fizetni kell). A településeken az állandó véradókat SMS üzenetben értesítjük a véradásról.

A véradás napján félórával a meghirdetett időpont előtt már a helyszínen vagyunk, hogy minden rendben van-e a kezdéshez.

A munkahelyeken általában névsort készítenek a véradásra jelentkezőkről.

A településeken meg szoktuk kérni a polgármestereket, hogy a közfoglalkoztatottakat engedjék el véradásra. Amennyiben kevesen jelentkeznek, akkor végig járjuk a települést és hívjuk a lakosságot véradásra.



— *Adj vért, és ments meg 3 életet!*



2018-ben is hét településen kaptak a véradók természetbeni adományt, étkezési utalványt vagy készpénzt az önkormányzattól. (Lónya, Tizsakerecseny, Barabás, Beregdaróc, Gemzse, Pusztadobos, Kisvarsány).

2018. évben sem hozták meg az elvárható eredményeket az összevont települések. (pl: Nagyvarsányt Kisvarsányhoz , Olcsvát Vitkához, Vámosatyát Geléneshez , Márokpapit Beregsurányhoz , Tákost, Hetefejércsét, Csarodához.)

4. 2. A szervezés során észlelt tapasztalatok, nehézségek

Véradás szervezés során minden település önkormányzata, és munkahelyek vezetői biztosítják a véradás tárgyi feltételeit. A szervezéssel kapcsolatos segítségnyújtás településenként változó, vannak helyek, ahol a polgármester nem kizárólagosan feladatköréhez tartozó munkát látja el, hanem személyesen is együttműködik a szervezésben, (pl. Tizsakerecseny, Tiszaadony, Gelénes, Gemzse, Gyűre, Pusztadobos). Sajnos negatív kapcsolatokról is számot adhatunk.

A Polgármesterek a közfoglalkoztatottaknak 1-2 pihenő napot is felajánl, ha eljön véradásra, de sajnos többségénél nem motiváló ez sem. Sajnos azt tapasztaljuk, hogy a "régi" véradók közül már egyre több a beteg és új véradót nem tudunk toborozni. Az önkéntes szervezők száma 2017. évhez képest csökkent. (nyugdíjba mentek, elköltöztek, más munkakör miatt nem tudják ellátni az önkéntes tevékenységet). A településeken folyamatosan jelzik, hogy egyre több férfi jár más megyébe és külföldre dolgozni.

A területünkön dolgozó 2 Véradó Állomással a kapcsolat jónak mondható, a felmerülő problémákat igyekszünk közösen megoldani, a saját hatáskörbe tartozó feladatokért mindenki maga vállalja a felelősséget. Bármilyen probléma felmerül, amely a donor érdekeit sérti, azt vagy a jegyzőkönyvbe, vagy feljegyzésben rögzítjük, illetve a megyei koordinátort tájékoztatjuk. 2018. évben olyan jellegű probléma, amelyet írásban rögzíteni kellett volna, nem merült fel.



Adj vért , és mentd meg 3 életet!



V. EGÉSZSÉGFEJLESZTÉS, EGÉSZSÉGVÉDELEM

Egészségnevelési, egészségvédelmi programok, akciók száma	3
Egészségnevelési, egészségvédelmi programokon résztvevők száma	380

"Elsősegélynyújtás népszerűsítése" címmel tartottunk bemutatót

- Aranyosapáti Általános Iskola
- Nagyvarsány Általános Iskola
- Vitka Általános Iskola

Minden évben érkezik területi szervezetünkhöz felkérés közintézményektől, hogy az újraélesztést és az elsősegélynyújtás általános tudnivalóit mutassuk be.

A gyermekek és a pedagógusok is kipróbálhatták azambu babán az újraélesztést. A résztvevők megtanulhatták, hogy hogyan kell ellátni a vérzést, törést, égési sérüléseket, és a fektetési módok alkalmazását.

Sajnos az a tapasztalat, hogy a pedagógusok köréből nagyon kevesen próbálják ki az újraélesztést azambu babán. A gyerekek körében nagyon népszerű az újraélesztés gyakorlása

VI. IFJUSÁGI VÖRÖSKERESZT

A Bázis Iskolával (Eötvös József Általános Iskola, és AMI Vásárosnamény) területi szervezetünknek folyamatos és rendszeres a kapcsolata. Az iskola minden évben helyszínt biztosít területi adott helyzetben megyei versenyek lebonyolításába, értekezletek megtartására. Aktív szereplői és segítői a véradó mozgalomnak, a szervezeti életnek. Az ifjúsági vöröskeresztesek tanfolyamokon részt vesznek, és a versenyszellemnek aktív cselekvői, hogy jó hírnevét vigyék az iskolájuknak és városunknak.

Az Ifjúsági Tanácselnöke Balogh Veronika Boglárka lett. A tanács tagjai a területi szervezet munkájában részt vesznek. Rendezvények lebonyolításában, (ifjúsági véradásszervezés, tagtoborzás, perselyezés, területi versenyeken való részvétel, elsősegélynyújtó bemutató)



Adj vért, és mentd meg 3 életet!



VII. ADOMÁNYKEZELÉS

Adományozók száma	586
-------------------	-----

Beérkezett adományok					
	külföldi		belföldi		Összesen
	pénzbeli	természetbeni	pénzbeli (befizetés és persely)	természetbeni	(Ft)
Általános működésre					0
Ált. szociális segélyezés				890.725	890.725
Véradás-szervezésre					0
Donor-megbecstülésre					0
Elsősegélynyújtásra					0
Karácsonyi Szeretet Akció			53.695	971.520	1.025.215
Katasztrófa helyzetekre felkészülés és válaszadás					0
Megyei verseny			435.000	130.000	565.000
Perselyezés					
Gyermekszáj program (természetbeli adomány értéke)		49.322.380			49.322.380
Összesen (Ft)	0	49.322.380	488.695	1.992.245	51.803.320



Adj vért, és mentd meg 3 életet!



7.1. Adományozás, segélyezés tapasztalatai

Lakossági adományt a hét minden munkanapján fogadjuk. Egy-egy akcióhoz kötött gyűjtési programunkat a városi TV-ben illetve a Facebookon közzé tesszük, mint a karácsonyi gyűjtésünket is. Már 5. éve két helyi vállalkozó támogatja szervezetünket azzal, hogy saját tulajdonában lévő üzletében lehetőséget biztosít adományt gyűjteni. A kiosztásra került adományok 90%-át itt gyűjtjük össze. Perselyezési akcióinkat mindig cél meghatározással végezzük. Területi szervezetünk minden hónapban segélykérelmek mennyiségétől függően segélyezési napot tart. Azokon a településeken ahonnan nagyon sok a segélykérelem ott helyben segélyezünk melyhez a személyi és tárgyi feltételeket a Polgármesteri Hivatal biztosítja. 2018. évben is a Gyermekszáj program dokumentációs munkáinak és elszámolási kötelezettségeknek a települések vezetői és önkéntesei folyamatosan eleget tettek.

VIII. GAZDÁLKODÁS

8.1. A pénzügyi gazdálkodás általános értékelése

Gazdálkodási tevékenységünk az ésszerű takarékoság elvén működött, még akkor is ha ez számszerűleg nem pozitív eredményt mutat. Minden olyan működési eszközzel spóroltunk, ami a kiadást csökkentette (fűtés, áram stb.).

A bevételi forrásaink: véradás, tagbélyeg, elsősegélynyújtó vizsgáztatás, perselyezés

A közúti elsősegélynyújtó tanfolyamok továbbra is az autós intézetek szervezésében maradtak, annak ellenére, hogy a hallgatók részéről voltak indokolt kifogások. Szociális tanfolyamokra pedig nem volt annyi jelentkező hogy tanfolyamot tudtunk volna indítani.

Olyan pályázatra, amely a likviditási gondokat csökkentette volna, nem volt lehetőségünk.

Rendezvényeinket igyekeztünk úgy lebonyolítani, hogy az ahhoz szükséges összes anyagi forrást megteremtjük, és ez eredményesen sikerült.

Véradó ünnepek száma: 1 (Aranyosapáti) az ellátást az önkormányzat biztosította természetbeni adományként.

8.2. Takarékoság érdekében tett intézkedése

Közüzemi díjak visszaszorítása, támogatók, szponzorok megkeresése, rendezvényeink lebonyolításához. Szociális munkánk szervezéséhez az önkormányzatok személyi, tárgyi, szállítóeszköz kérése, a lehetőségek figyelembevételével. (Nyíregyháza- Vásárosnamény- érintett település közötti gépjármű igénybevétele)

Megyei rendezvényekre önkéntesek utaztatása szervezett formában történt, melyhez adományként kaptuk az autóbust.



Adj vért, és mentes meg 3 életet!



Minden rendezvényünk helyszínét támogatásként kaptuk meg.

Elsősegélynyújtó vizsgahelyszín térítésmentesen volt biztosítva 2018. évben

IX. EGYÉB TEVÉKENYSÉGEK, INFORMÁCIÓK

9.1. Kiemelkedő (főbb) rendezvények, akciók

- A gyermekszáj programban 11 településen
- Megyei elsősegélynyújtó és csecsemőgondozási verseny szervezése
- Területi szervezetünk részt vett a települési fesztiválokon, ahol véradást szervezettünk (Zoárd Nap, - Autómentes Nap Vásárosnamény)
- A Bázis Iskola közreműködésével Világnapi ünnepséget tartottunk.
- A vitkai, nagyvarsányi, Aranyosapáti általános iskolákban az elsősegélynyújtást népszerűsítettük
- Egy településen véradó ünnepséget tartottunk. (Aranyosapáti)
- December hónapban meghirdettük és szerveztük a Karácsonyi Szeretetakció programot.

9.2. Szakmai szervezetekben való (városi, területi, megye, országos, nemzetközi) rendszeres részvétel

Területi szervezetünk más civilszervezetek, polgármesteri hivatalok által szervezett szakmai megbeszéléseken, értekezleteken részt vett, ahol a közös „információcserével „segítettük egymás munkáját, együttműködés lehetőségének kibővítését.

Vásárosnamény, 2019. február 20.

Tisztelettel:


Baráthné Dékmár Henrietta
területi vezető



Adj vért, és mentd meg 3 életet!



MAGYAR VÖRÖSKERESZT
HUNGARIAN RED CROSS

*A Magyar Vöröskereszt
Szabolcs-Szatmár-Bereg Megye Vásárosnaményi
Területi Szervezetének
FELADATTERVE
2019. ÉVRE*

Vásárosnamény, 2019. február 20.


Baráthné Dékmár Henrietta
területi vezető



Adj vért . és mentd meg 3 életet!



2019. február – március:

Egészségnevelési nap

- területi elsősegélynyújtó verseny
- területi csecsemőgondozói verseny
- vezetőségi ülés
- éves közgyűlés

2019. április – május

- megyei elsősegélynyújtó és csecsemőgondozói verseny
- világnapi ünnepség

2019. július:

ZOARD Nap

- véradás
- elsősegélynyújtás népszerűsítése

2019. szeptember

Autómentes nap

- véradás
- elsősegélynyújtás népszerűsítése

2019. október:

- vezetőségi ülés

2019. november

- véradó ünnepségek

2019. december

Karácsonyi szeretetakció

- adománygyűjtés
- segélyezés



Adj vért, és mentd meg 3 életet!